



Відбулося засідання журі щорічного конкурсу студентських наукових робіт «Від студентського самоврядування – до самоврядування громад», заснованого Полтавською обласною радою з метою сприяння суспільним ініціативам студентської молоді, її залучення до активної участі у житті територіальних громад області. Вели засідання голова обласної ради, голова журі конкурсу Олександр Біленький та перший заступник голови обласної ради, заступник голови журі Євгеній Холод.

Відповідно до Положення про Конкурс у новій редакції, цього року студенти вищих навчальних закладів 3 – 4 рівнів акредитації презентували журі свої наукові дослідження та відповідали на запитання щодо їх змісту.

При визначенні переможців конкурсу журі враховувало відповідність робіт встановленим критеріям оцінювання та результати захисту наукових досліджень.

Керуючись Положенням та зважаючи на рівень розглянутих студентських наукових робіт, Першу премію журі вирішило не присуджувати. За рішенням журі, було встановлено три Других та чотири Третіх премії.

Другою премією відзначені: **Валентина Дрижд**, студентка Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, за наукову роботу «Організація роботи керівника об'єднаних територіальних громад, спрямованої на вибір молоддю педагогічної професії (на прикладі Білоцерківської сільської та Семенівської селищної ОТГ)»;

Юлія Леснікова

, студентка Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, за наукову роботу «Роль молоді в організації активного дозвілля дітей та підлітків, їхньому вихованні»;

Анастасія Яковенко

, студентка Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, за наукову роботу «Підвищення якості соціальних послуг (освітніх та культурних), що надаються населенню на рівні територіальної громади».

Третя премія присуджена: **Володимиру Ходунаю**, студенту Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка за наукову роботу «Методи залучення полтавської студентської громади до оздоровлення ландшафту музею-садиби І.П. Котляревського в м. Полтава»;

Яні Карпенко

, студентці Полтавської державної аграрної академії, за наукову роботу «Поводження з твердими побутовими відходами (на прикладі комунального підприємства «КАШТАН» міста Пирятин»;

Олександр Ульянченку

, студенту Полтавської державної аграрної академії, за наукову роботу «Обмеження тютюнопаління в скверах і парках міста у контексті підвищення якості життя населення (на прикладі м. Полтава)»;

Владиславу Лесюку

, студенту Полтавської державної аграрної академії, за наукову роботу «Децентралізація влади в Україні як механізм розвитку громад».

Від імені журі переможців конкурсу привітав голова обласної ради Олександр Біленький, який, зокрема, побажав студентам розвивати обрані теми та реалізувати суспільно значимі ініціативи.



